
第八中学校・第十一中学校統合新校推進協議会

協議会だより

バックナンバーは、こちらのQRコードからご覧になれます。

協議会だよりは、協議の状況をお知らせするために発行しています。

TOPICS

令和４年1１月１８日（金）に第八中学校体育館で第７回協議会を開催し、これまで協議

を行ってきた協議結果の取りまとめを行いました。

第八中学校 第十一中学校

学習発表会の様子（第八中学校） 学習発表会の様子（第十一中学校）

統合新校の基本的事項に関する
協議結果の取りまとめを行いました

◎令和４年度の「協議会だより」は、今号で最後になります。

４月に発足した協議会の協議状況をお知らせしてきましたが、各委員の協力のも

と協議結果がまとまり、今年度の協議会の日程は全て終了しました。

次号は、新校の校名の協議状況をお知らせするために、令和５年５月頃（協議会

開催後）に発行する予定です。
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お問い合わせ

＼区立中学校の統合に関するご意見・ご質問等は、 学校統合推進課にお願いします／
区立中学校の統合に関する

ＨＰはこちらから
Mail:kyoiku11@city.meguro.tokyo.jp
TEL: 5722-9301（直通） FAX： 5722-9332

新校の基本的事項に関する協議結果の取りまとめについて
第７回協議会では、４月から協議を行ってきた、新校の基本的事項に関する協議結果について、教育長へ報告する報告書の取りまと

めを行いました。

協議結果の報告書を提出しました

位置及び
通学区域

新校の位置については、現在の第十一中学校の校地とし、通学区域は第八中
学校と第十一中学校の通学区域を合わせたものとすることが望ましいことを確
認しました。令和７年４月に新校を開校してから、新校舎が現在の第十一中学
校の位置に建設され、移転するまでの期間は、現在の第八中学校の校地が新校
の位置になると認識しています。

校名 公募により選定することが適当と考えます。公募の方法等について、協議会で協議し
ていきます。

校章・校旗・校歌 両校の生徒を含めた検討組織を設置して、意見を十分に聴きながら検討していくこと
が望ましいと考えます。また、両校の伝統を引き継ぐ観点から、地域の意向にも配慮す
ることが必要だと考えます。

標準服・校則 両校が主体となって検討していくことが適当であり、その際、生徒や保護者の意見や
経済的な負担に十分配慮していく必要があることから、生徒、保護者を含めた検討組織
を設置して、意見を十分に聴きながら検討していくことが望ましいと考えます。

新校が目指す学校像

報告書の概要

目指す学校像 学校づくりの視点

人権尊重の精神を
基調とし、自律的な
学びと共創的な
活動を通して、
未来を切り拓く力
を育てる学校

学びの充実
〇 一人ひとりの理解度や特性に応じた学習機会の充実
〇 各教科の学びを生かした探究的な学習の推進
〇 学校の教育力を高める各種教育機関等との連携

豊かな心・健やかな体
の育成

〇 生徒の主体性を大切にした学校行事の運営
〇 生徒自ら健康的な生活習慣の定着を図る取組の充実
〇 ユニバーサルデザインの視点に基づく学習環境の構築

地域との連携
〇 地域との関わりを生かした「小・中連携子ども育成プラン」の推進
〇 地域を支える自覚を促す行事への参画
〇 健全育成を推進する学校と地域のパートナーシップの構築

誇りとやりがいを
もって勤務できる
環境の構築

〇 校務支援体制づくりの推進
〇 業務改善につながる施設整備等の先進化
〇 幅広い教育活動への地域教育資源の活用

１１月３０日（水）に、辰巳ヒロミ協議会会長から、関根義孝

教育長へ協議結果の報告書が提出されました。

この協議結果を踏まえ、教育委員会は、新校の基本的事項をま

とめた「統合新校整備方針案」を策定し、説明会等を通じて、ご

意見をお聴きしながら令和４年度中に決定していきます。

移行期間中の 新校への円滑な移行に向けて目指す学校像及び学校づくりの視点を踏まえて移行期間中
教育活動・交流活動 の教育活動を展開していくこと、また、両校の生徒が豊かな人間関係を構築するため、交

流活動を行うことが望ましいと考えます。

今後の取組体制 令和５・６年度は、新校の開校に向けた具体的な取組、実務的な事項について検討し
ていくこととなるため、検討組織を立ち上げ、取組を進めることが適当であると考えます。
なお、取組にあたっては、協議会と連携を図りながら進めていくことが望ましいと考え

ます。

歴史的資料の保存や展示の検討体制について
第６回協議会では、令和５年度以降の取組体制について協議を行い、歴史的資料の保存や展示に係る検討組織の設置について委員か

らご意見をいただきました。協議の結果、地域の方を構成員に含めた形で、「歴史的資料の保存・展示検討組織」を設置することにつ
いて確認しました。

１月に、統合新校整備方針案説明会を開催
します。説明会の日程等、詳細はこちらから
ご覧になれます。

説明会を開催します（事前申込制）

報告書(全文)
や会議録等は、
右のＱＲコード

からご覧にな
れます。


